

**Рецензія-відгук**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 054 Соціологія  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки складена відповідно до до Стандарту вищої освіти України із галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та згідно вимог Закону України «Про вищу освіту».

Програма являє собою продуманий і вдало структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої діяльності, необхідної для якісної підготовки бакалаврів з соціології. Структура програми містить необхідні компоненти: загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему ОП. Розроблена програма передбачає практичну підготовку у вигляді навчальної, переддипломної та виробничої практик та містить форму атестації здобувачів вищої освіти, що є реалізацією вимог щодо сформованості компетентностей бакалаврів.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатностей майбутнього фахівця з соціології виконувати професійні обов'язки за допомогою здобутих знань, розумінь, умінь, цінностей. Навчальні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, пов'язаних з розвитком суспільства в світі, в Україні та, зокрема у Херсонському регіоні.

Атестація випускників згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену та відкритого публічного захисту випускної кваліфікаційної роботи, що дає можливість у повній мірі визначити загальний, фаховий та культурологічний рівні підготовки майбутнього соціолога до професійної діяльності.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з соціології дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими уміньми і навичками вміло здійснювати соціальну взаємодію та ефективно використовувати новітні технології у майбутній професії. Вищезазначене дає підстави рекомендувати впровадження у навчальний процес Херсонського державного університету освітньої програми «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 Соціологія.

Рецензент,  
заступник начальника  
організаційного відділу  
виконавчого апарату  
Херсонської обласної ради



Литвиненко Г.І.